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  Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata 
8056 Bakonycsernye, Rákóczi u. 83. 

 

 
 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. október 14. 
napján 800 órai kezdettel megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésén.  
 
Jelen vannak:  

Turi Balázs     polgármester 
Kaviczki Péter    alpolgármester 
Ackerman József Zoltán  képviselő 
Berze Attila    képviselő 
Osgyán Gábor Ferenc  képviselő 
Szarka István János   képviselő 
Varsányi Ferencné   képviselő 

Tanácskozási joggal:  
Fidrich Tamásné    jegyző  

Meghívottak: a mellékelt jelenléti ív szerint 
 
Turi Balázs polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi 
ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 7 fő megjelent, így az 
ülés határozatképes.  

 
Tárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban szereplőektől eltérően tett javaslatot:  
 

1./ Javaslat Versenyképes Járások Programmal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
2./ Tájékoztató Versenyképes Járások Program 2. ütemével kapcsolatosan 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
3./ Javaslat Horgász Egyesület támogatási szerződésének jóváhagyására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 

 
A tárgyalandó napirendre egyéb módosító javaslat nem érkezett. A polgármester szavazásra 
bocsátotta a tárgyalandó napirendre tett javaslat elfogadását az elhangzottak szerint: 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

250/2025. (X.14.) határozata 
a napirendi pontok elfogadásáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendi 
pontokra tett javaslatot az alábbiak szerint fogadja el: 
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1./ Javaslat Versenyképes Járások Programmal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
2./ Tájékoztató Versenyképes Járások Program 2. ütemével kapcsolatosan 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
3./ Javaslat Horgász Egyesület támogatási szerződésének jóváhagyására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

 

1./ Javaslat Versenyképes Járások Programmal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a testület tagjait, hogy a 
rendkívüli ülés összehívására azért került sor, mert támogató döntés született a Versenyképes 
Járások Programban, melyben a megítélt támogatás bruttó 22,7 millió forint, és a hideg időjárás 
beállta előtt elkészülhessen a beruházás. A támogatási igény benyújtásakor arról döntött a 
testület, hogy a Rákóczi út Arany J. utca felőli szakaszán fedett árok kialakításával járdát hoz 
létre a biztonságos közlekedés elősegítése céljából. Az elkészült tervek tervezői költségbecslése 
alapján ez várhatóan önerőt fog igényelni, a támogatás nem fedi le a teljes költséget. Javasolja 3 
árajánlat bekérést olyan cégektől, akiknek ez a profiljába vág. Platz Bau Mélyépítő Kft, Vértesaljai 
Vizgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft., valamint a Barnes Bau Kft-t javasolta árajánlatkérővel 
megkeresni. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a vállalkozók 
árajánlatkérővel történő megkeresésének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

251/2025. (X.14.) határozata 
árajánlatok bekéréséről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Versenyképes Járások 
Programban megpályázott műszaki tartalom megvalósítása érdekében a Megaroad Kft. 
(8000 Székesfehérvár, Kriványi utca 10., adószám: 28736046-2-07) által készített 
tervdokumentáció alapján árajánlatot kér be az alábbi cégektől: 
- Platz Bau Mélyépítő Kft. (8000 Székesfehérvár, Móri út 88., adószám: 12655889-2-

07) 
- Vértesaljai Vízgazdálkodási és Környezetvédelemi Kft. (8060 Mór, Mikes K. u. 4., 

adószám: 11453770-2-07) 
- Barnes Bau Kft. (8000 Székesfehérvár, Móri út 90., adószám: 11450526-2-07) 
Az árajánlat beérkezési határidejét 2025. október 22. 16.00 órában határozza meg.  
Felhatalmazza polgármestert a beérkezett árajánlatok képviselő-testület elé történő 
beterjesztésére. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
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2./ Tájékoztató Versenyképes Járások Program 2. ütemével kapcsolatosan 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a testület tagjait, hogy várhatón meg fog jeleni a 
Versenyképes Járások Program II. üteme, melyben célszerű lenne, az amúgy is felújításra 
szoruló Fenyő utca, játszótéri csatlakozásánál lévő útszakasz felújítása, mely már nagyon 
balesetveszélyes. Több felújítandó terület is lenne, de ez az a rész, melyet nagyon sokan 
használnak és a legrosszabb állapotban van. Javasolja elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Versenyképes 
Járások Program II. ütemével kapcsolatos döntés elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

252/2025. (X.14.) határozata 
a Versenyképes Járások Program II. ütemén való részvételről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 
tulajdonában és kezelésében lévő 1763 hrsz-ú út játszótér és az általános iskolát érintő 
területrészének felújítása mellett határozott. A tervezés elvégzésére megbízza a 
Megaroad Kft-t (8000 Székesfehérvár, Kriványi u. 10., adószám: 28736046-2-07), 
valamint a földmérési tevékenység elvégzésére Kiss Iván földmérőt (8041 Csór, Dózsa 
György u. 42.). 
Felhatalmazza a polgármestert, a vállalkozói szerződések aláírására, valamint a 
Versenyképes Járások Program II. ütemének előkészítésével kapcsolatos tárgyalások 
lefolytatására. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3./ Javaslat Horgász Egyesület támogatási szerződésének jóváhagyására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a testület tagjait, hogy 60 000 Ft-tal támogatta a 
Horgász Egyesületet, melynek kéri jóváhagyását.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Horgász 
Egyesület támogatásának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

253/2025. (X.14.) határozata 
a Horgász Egyesület támogatásáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
60 000 Ft pénzösszeggel támogatja a bakonycsernyei Horgász Egyesületet.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
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Turi Balázs polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőnek Varsányi Ferencné képviselőt javasolta. A 
képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslattal egyetértett, és az alábbiak 
szerint határozott. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

 
254/2025. (X.14.) határozata 

a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a mai napon megtartott 
képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével Varsányi Ferencné képviselőt 
bízza meg. 

 
Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal 

 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester az ülést berekesztette. 
 
 

k.m.f. 
 
 Turi Balázs      Fidrich Tamásné 
polgármester              jegyző 

            
 

            Varsányi Ferencné 
                    jkv. hitelesítő 


